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Putování za Santinim a na statek
 rodu Mitrovských

Zastavení: Zámek Žďár nad Sázavou, Zelená hora, Eden Bystřice nad Pernštejnem

Vhodné pro: 

Časová náročnost: 1 den/2 dny (dle toho, zda navštívíme vše ve Žďáře)

Doporučený věk dětí: všechny věkové kategorie

Zámek Žďár nad Sázavou a Zelená hora
Výlet začneme v bývalém cisterciáckém klášteře (dnes zámek) ve Žďáře nad Sázavou. V blízkosti 
je parkoviště bez poplatku. V rozsáhlém areálu zámku najdeme zámeckou kavárnu, obchůdek 
se suvenýry, který nabízí spoustu regionálních výrobků a zámecké informační centrum. Na 
recepci si můžete zakoupit vstupenku do Muzea nové generace, které patří mezi nejkreativnější 
muzea ve střední Evropě. Dále je možno koupit vstupenku na komentovanou prohlídku 
zámkem Po stopách Santiniho společně s Barokní galerií, nebo je možný vstup zvlášť do Barokní 
galerie a zvlášť na prohlídku.  Zámek nabízí několik druhů ubytování (možnost se snídaní v 
zámecké kavárně).

Ze zámku je pěší procházka přes hráz 
rybníka ke kostelu sv. Jana Nepomuckého 
na Zelené hoře, který je jednou z 14 
památek UNESCO v České republice. Ze 
shora uvidíme nádherný výhled na celý 
zámecký areál a Konventský rybník. 
Vstupenku na komentovanou prohlídku 
kostela zakoupíte na místě.

Na jídlo lze zajít do restaurace Táferna, 
která se nachází v blízkosti areálu zámku 
nebo do nedalekého nově otevřeného 
Tálského mlýna (10 minut pěšky), příp. si autem můžeme popojet do centra města, kde jsou k 
dispozici další restaurace (např. restaurace Na Farských).
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Bystřice nad Pernštejnem - Centrum Eden

Dalším cílem našeho výletu je město Bystřice nad Pernštejnem. Vydáme se ze Žďáru nad 
Sázavou po silnici I.třídy (č.19) směr Nové Město na Moravě/Bystřice nad Pernštejnem. 
Křižovatku u Penny Marketu projedeme rovně směr Štěpánov nad Svratkou. Na další 
křižovatce odbočíme doprava směr Dolní Rožínka a budeme se držet cedulí Centrum 
Eden/vlakové nádraží.

U Edenu je parkoviště bez poplatku. V Centru Eden můžete navštívit Panský dům, pivovar, 
horáckou vesnici, farmu, jízdárnu nebo Eko farmu. Během roku se zde pořádají různé akce 
(Dožínky, Slavnosti brambor, Velikonoce, Vánoce atd.). Za Edenem doporučuji s dětmi navštívit 
Pohádkovou alej s pohádkovými postavičkami a různými prolézačkami. Na konci aleje najdeme 

nově postavený Bystřický park miniatur hradů, kostelů a jiných památek v okolí řeky Svratky a 
také sochu Zubra od Michala Olšiaka.

Na jídlo si můžete zajít do Café ohrada, které se nachází naproti centru Eden. Z restaurací pak 
mohu doporučit restauraci Harenda.

Autor tipu na výlet: Simona Čermáková
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